

# ZÁPIS Z JEDNÁNÍ VEDENÍ A KORR KSH KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE KONANÉHO DNE 9. 5. 2023 v Bílých Poličanech

Začátek: 17:00 hod.

**Přítomní:** Ivan Kraus, Eva Steinerová, Jan Černý, Miloš Kratěna, Ing. Vladimír Vondruška, Jiří Řeháček, Petr Hepnar, Luboš Stárek, Rudolf Jelínek, Václav Bouz, Petr Hanuš

**Ostatní:** Volšičková Anna,

**Omluveni:** Ing. Dagmar Bittnerová

## ***Program:***

1. Zahájení, volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu, schválení programu
2. Informace
3. Soutěže
4. Různé
5. Závěr

## **Ad 1. Zahájení, volba zapisovatele, ověřovatele zápisu a schválení programu**

Jednání zahájil starosta Ivan Kraus, zapisovatelkou byla navržena Anna Volšičková a ověřovatel zápisu Ing. Vladimír Vondruška.

*Usnesení č. 2023/11: Vedení KSH KHK schvaluje zapisovatelku, ověřovatele zápisu a program jednání.*

*Hlasování: jednomyslně schváleno*

## **Ad 2. Informace**

Starosta KSH KHK informoval o školení organizované starostou KSH Pardubického kraje Josefem Bidmonem, který nabídl našemu kraji účast na školení o dotacích s Ing. Michalem Sojkou a Olgou Šimovou z SH ČMS – zájem projevila pracovnice kanceláře KSH KHK Anna Volšičková, starosta KSH KHK Ivan Kraus, starosta OSH Trutnov Jan Černý a pracovnice kanceláře OSH Hradec Králové Marcela Hlávková.

Dále starosta informoval o konání Shromáždění starostů, kde se navrhly termíny s pohledem na sjezd SH ČMS. Volby VVH SDH by měly být do konce ledna 2026, do konce února 2026 okrsky a Sjezd SH ČMS by se měl konat červenec/srpen 2026.

Z SH ČMS byla předaná sjetina, kde stále chybí doplněné účetní závěrky z OSH Rychnov nad Kněžnou (od roku 2015) a OSH Trutnov (rok 2021). Starosta opětovně žádal OSH Rychnov nad Kněžnou a OSH Trutnov o neodkladné doplnění. Starosta KSH KHK navázal kontrolou OSH Rychnov nad Kněžnou, které se zúčastnil s předsedkyní KKRR Ing. Dagmar Bittnerovou. Ivan Kraus se poté

zúčastnil VV OSH Rychnov nad Kněžnou, kde si pohovořili o proběhlé kontrole a požádal pracovníci OSH Rychnov nad Kněžnou o domluvení nového termínu.

Proběhla diskuze o vkládání účetních závěrek (Řeháček, Vondruška, Kraus) Pozor vklad ve formátu .xml

Diskuze o stanovách, do 15.6.2023 návrhy změn od OSH na KSH.

Starosta KSH KHK apeloval na ostatní starosty ohledně návrhách na vyznamenání, které z jednotlivých OSH chodí pozdě, stačí pouze předem naskenované a poté přivést originální na VV KSH KHK.

*Usnesení č. 2023/12: Vedení KSH KHK bere na vědomí informace o školení a kontrole na OSH Rychnov nad Kněžnou. Vedení pověřuje starosty OSH Rychnov nad Kněžnou a OSH Trutnov o dodání účetních závěrek do Justice a nařizuje o včasné dodání návrhů vyznamenání na KSH KHK.*

*Hlasování: jednomyslně schváleno*

### **Ad 3. Soutěže KSH KHK**

Jednotlivé soutěže jsou v kompetenci jednotlivých KOR.

Nákupem cen byla pověřena pracovníce KSH KHK Anna Volšičková, která předložila seznam. Dále konstatovala, že jsou přípravy na vyhodnocení POODM, které proběhne v Bílých Poličanech a informovala o zakoupení pohárů a drobných cen. Pracovnice KSH KHK byla pověřena zakoupení kladiny (4m).

*Usnesení č. 2023/13: Vedení KSH KHK bere na vědomí informace o soutěžích KSH KHK a schvaluje nákup cen, překážek a pohárů na jednotlivá krajská kola.*

*Hlasování: jednomyslně schváleno*

### **Ad 4. Různé**

#### **A. Žádosti**

Starosta OSH Trutnov požádal o zapůjčení PS 12.

Starostka OSH Jičín požádala o zapůjčení FOX 4.

Žádost o zapůjčení materiálu od hl. vedoucího tábora OSH Trutnov (viz. příloha).

Diskuze: tábory budou mít k dispozici ÚHŠ BP, KSH KHK zapůjčí sociální zařízení, dva pokoje vč. sociálního zařízení. Cena elektřiny a vodného dle spotřeby a aktuálního tarifu. Ubytování 100,-Kč / za stan/den a pronajmutí 2 pokojů vč. 2 sociálních zařízení 5.600, - Kč. Za pronajmutí stanů bude vystavena faktura. Poté za využití stanů OSH Trutnov vystaví fakturu OSH na KSH – cena 100 Kč/stan/den.

Starosta OSH Náchod požádal, zda by byla možnost v rámci výletu se ZH OSH Náchod udělat prohlídku Školického centra v Bílých Poličanech.

Jan Černý požádal o zapůjčení pivních setů na slavnosti SDH Velký Vřešťov.

#### **B. Rada represe**

Vedoucí KORR Petr Hepnar informoval z ÚORR a proběhla diskuze kvůli přípravám KK v PS, které se uskuteční 17. 6. 2023 v Hradci Králové. Požádal o informace z příprav KK, na kterou proběhla diskuze členů KORR. Petr Hanuš požádal KSH KHK o převoz překážek

3x 70 cm, zajištění pásů pod rozdělovače a žádost o překážky z HZS, dále požádal OSH Hradec Králové o zapůjčení startovacích bloků.

*Usnesení č. 2023/13: Vedení KSH KHK schvaluje zapůjčení materiálu, ceníku za pronájem tábořiště. Vedení KSH KHK a KORR bere na vědomí informace z ÚORR a schvaluje zajištění KK v PS.*

*Hlasování: jednomyslně schváleno*

### C. Vyznamenání

Navrhovaná vyznamenání byla projednána

*Usnesení č. 2023/14: Vedení KSH KHK schvaluje předložená vyznamenání.*

*Hlasování: jednomyslně schváleno*

### **Ad 5. Závěr**

Starosta KSH KHK poděkoval přítomným za účast a ukončil jednání.

Konec jednání 20:35

Předsedající: Ivan Kraus \_\_\_\_\_

Zapisovatel: Anna Volšičková \_\_\_\_\_

Ověřovatel zápisu: Ing. Vladimír Vondruška \_\_\_\_\_